

## 四连胜杀入亚洲杯正赛

# “杜家军”还需打磨

新快报讯 记者高京报道 伴随着最后一场以18分的优势击败中国台北,中国男篮在男篮亚洲杯预选赛B组的比赛已全部结束,这是杜锋成为国家队主帅后的首个赛事,队伍以四连胜的战绩获得了亚洲杯正赛的参赛资格。但从比赛过程来看,这支年轻的队伍接下来还需要不断打磨。

本场比赛,中国男篮对大名单进行了微调,有伤在身的周琦得到了休息机会,广州龙狮球员祝铭震进入比赛阵容,这是后者首次代表中国队出场,他也是龙狮俱乐部贡献的第一名国手。

中国台北球员们普遍比较年轻,但中国男篮本场并不是特别兴奋,尽管赢得了最终的胜利,但全队共出现了17次失误。四场比赛,中国男篮甚至有两节都输给了对手。

全场比赛中国队共有5人得分上双,出场28分钟的老将周鹏拿到

全队最高的21分6篮板和4次助攻。

本次是杜锋首次带队参加大赛,四场连胜给予年轻的队伍一定的自信,特别是第三场逆转日本,让年轻球员得到了成长。当然,队伍在本次比赛也暴露出了不少问题,杜锋有多次在暂停时都在高声提醒球员。

自2019男篮世界杯后,中国队再未参加任何世界大赛,球员们对于国际比赛的节奏和氛围已完全生疏,再加上队员普遍比较年轻,比赛中出现失误和不适应都算是正常。

接下来,中国男篮将转战加拿大,开启东京奥运会落选赛的旅程。面对加拿大、希腊两支强劲的对手,虽然球队取胜的希望极为渺茫,但希望中国男篮可以完全放下包袱,在比赛中寻找差距,甚至去享受这样的对决。

按照赛程,中国队的首场比赛将在北京时间7月1日早晨开战。

亚洲杯预选赛  
中国 91:73 中国台北



■杜锋将带领中国男篮开启东京奥运会落选赛的旅程。新华社发



●欧洲杯前瞻

## 两战已皆负,但丹麦还有出线希望

还得比利时帮帮忙

虽然前两场都告负,但丹麦队都是只输1个,所以在净胜球方面,丹麦队差的并不多。积分榜上,丹麦队和俄罗斯队的净胜球都是-2,芬兰队的净胜球为0。也就是说,只要主场能击败俄罗斯队,哪怕只是赢一个球,丹麦队就能凭借净胜球压倒俄罗斯队。

当然,仅仅压倒俄罗斯队还不够,丹麦队还必须在净胜球甚至是进球数方面超越芬兰队才行,所以丹麦队想晋级,还需要比利时队助一臂之力。如果比利时队能够赢芬兰队两个球,那么只要丹麦队击败俄罗斯队,比利时队和丹麦队便可以携手小组出线;如果比利时队只赢了芬兰队一个球,那么丹麦队可能还要和芬兰队比进球数。考虑到比利时队与芬兰队巨大的实力差距,但凡比利时队愿意帮丹麦队一把,芬兰队是很难抵抗的。

简而言之,出线形势对丹麦队来说还是比较明朗的。主场击败俄罗斯队,丹麦队就至少有六成希望晋级。

好消息是,丹麦核心埃里克森已经于北京时间上周六出院,他随后和家人一起造访了丹麦队的训练场,这无疑能提升丹麦队的士气。丹麦中场诺尔高说:“埃里克森的现身是每个人都需要的,我们的心情充满愉悦。”前锋斯科森说:“亲眼见到埃里克森一切安好,我们能更专注地备战和俄罗斯队的比赛了,我们的目标是取胜然后晋级16强!”

### B组积分榜

球队	净胜球	积分
1 比利时	+4	6
2 俄罗斯	-2	3
3 芬兰	0	3
4 丹麦	-2	0

### ■其他场次预告

C组·第3轮  
明日 00:00  
乌克兰 VS 奥地利  
北马其顿 VS 荷兰

新快报讯 记者王敌报道 北京时间明天凌晨3时,欧洲杯B组第3轮的两场比赛将同时打响。对前两战皆负的丹麦队来说,出线仍有一线生机,只要末轮主场击败俄罗斯队;同时比利时队战胜芬兰队,丹麦队便有希望获得B组第二。

如今的B组积分榜上,丹麦队以0分垫底。幸好本组尚未出现平局,所以丹麦队仍有机会撞线获得出线权,而且是不用看别人脸色、直接以小组第二的名次晋级16强。

## 《我的体育老师》获尼斯国际电影节五项提名

新快报讯 记者聂青报道 法国尼斯国际电影节2021年度颁奖礼于近日圆满落幕,来自中国广东的电影《我的体育老师》成功入围国际长片单元,并荣获“最佳场景设计”“外语片最佳原创剧本”“最佳外语片”“最佳长片”“外语片最佳导演”五项提名。

据了解,法国尼斯国际电影节是国际艺术电影人联合举办的电影节,之前已经举办过八届,中国电影《归来》《一江春水》《罗非是条鱼》在该电影节获奖;该电影节以包容的胸怀接纳来自世界各地的各种类型的影片,被业内誉为“独立电影制作人互相交流的盛会”。据

悉,第九届尼斯国际电影节共有来自全世界的3000多部影片参与评选,最终经过激烈地角逐,全世界共计54部影片荣获大奖,其中包括3部中国电影;同时,还有12部来自中国的影片入围。而此次中国影片《我的体育老师》入围法国尼斯国际电影节,也代表着电影节评委们对影片的认可。

电影节评委表示,《我的体育老师》让他们看到中国新时期青少年与众不同的精神面貌,看到了青春的中国和鲜活的广州及广州日新月异的变化,还有对未来中国青少年体育运动的规划和高度重视。希望更多中国电影人做出更

优秀的现实题材作品,让更多中国文化和中国故事走向世界。

这部电影讲述新的体育老师刘昊辰捍卫高三学生上体育课的权利,最终扭转了大家对体育的偏见。影片的获奖,对于广东电影人来说还是第一次。

在得知影片入围后,导演周勇表示:“拍摄《我的体育老师》过程中我们遇到了很多困难,不单是对剧本的打磨、修改,还有团队之间的配合,都不容易,此次入围,不但是对所有主创人员努力的肯定,也给了我们很大的信心,感觉很值。”

加盟《见多识广》  
世界冠军鲍春来  
用羽毛球击爆西瓜

新快报讯 记者梁燕芬报道 益智竞技综艺节目《见多识广》20日晚在广东卫视播出,蒙曼、谭杰希依旧坐镇嘉宾席,而演员李彩桦、羽毛球世界冠军鲍春来、2017年环球小姐中国区冠军秦美苏、刺绣手艺人王凯悦等加盟节目。

拥有一系列冠军头衔的鲍春来是球迷心中公认的羽毛球王子,广东也见证了她的成长。此番重回福地让他感叹很大:“我在广州、深圳、佛山都有参加过比赛,在广东的一些经历让我感觉自己在同广东一起慢慢成长,这对我来说是十分难得的,广东就是我的福地。”

作为万众瞩目的羽毛球王子,粉丝最为追捧的便是其“黄金左手”的称号。为了测试鲍春来“黄金左手”的真实威力,节目组现场准备了一个威力测试,就是用羽毛球破西瓜。面对此挑战,鲍春来胸有成竹地说道:“羽毛球的瞬间时速能够达到400公里以上。”“对于我们运动员而言,只要是比赛,我们的目标只有一个,那就是赢!”此话一出,令现场观众连连惊叹。自诩为“中国羽毛球热爱天花板”的谭杰希也同鲍春来在舞台上“一决高下”,用实力上演“暴力”劈瓜。

而祖籍在广东番禺的香港演员李彩桦这次来到《见多识广》的舞台,是真正意义上的“回娘家”。在现场,李彩桦开启了演技大赏环节,与谭杰希切磋演技。哭戏、打戏以及令全场沸腾的吻戏,再配上熟悉的音乐,仿佛是在上演现实版《回家的诱惑》,瞬间引爆回忆杀。随后,李彩桦也分享了《回家的诱惑》中和秋瓷炫互扇耳光的拍摄细节,“假打的戏不逼真,我们都是真打!”

此外,毕业于星海学院的未来人声乐团这次来到《见多识广》的舞台,给大家展示了一段精彩的阿卡贝拉表演,将一首《我和我的祖国》演唱得淋漓尽致,赢得了满堂喝彩。从小在深圳长大的90后“后浪”王凯悦是国家非物质文化遗产传承人,是一名用针线传承文化的刺绣手艺人。在现场展示了她所喜爱的刺绣产品,让刺绣走向大众生活。

